



В следственном управлении СК России по Ленинградской области состоялось заседание отборочной комиссии



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области состоялось заседание отборочной комиссии по отбору граждан для поступления в ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации».

В рамках отборочной комиссии изучены деловые и личные качества кандидатов, характеризующие данные, проведено заслушивание претендентов. Все поступающие жители Ленинградской области, многие из них победители олимпиад и конкурсов различных уровней.

Руководством Следственного управления до будущих студентов доведена информация о специфике работы в должности следователя, необходимости обязательного прохождения службы в органах и учреждениях Следственного комитета Российской Федерации не менее 5



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

лет после окончания обучения, возможности направления для прохождения службы в местности с особыми климатическими условиями.

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1129615>